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VOLTMAR HÚSVÉTI

és ajándékba adtak nekünk tíz
gyönyörű, pirosra festett tojást.
A sonkafőzés egyébként az én
feladatom. Franciasalátát szok
tam kínálnihozzá, amitmáskor
szintesosemeszünk. A házi tor
ma elkészítése már Gábor fel
adata. Van egy linzerreceptem
is, amit ilyenkormindig meg
sütök. Ha Németországban

felpakoljuk - természetesen visz-
szük magunkkal itthonról. Em
lékszem, egyszer Prágában húsvé-
toztunk, de nemvolt főtt tojásunk.
Azegyik étteremben, ahol ettünk,
megkérdeztük,hogyelnézést, kap
hatnánk pár tojást? Rögtön tud
ták,hogymiértvan rászükségünk,

CSOKITOJÁSOK
AHÓBAN
A lányokúgynőttek fel, hogy
nem sok időt töltöttek itt
hon húsvétkor, ezért nem
alakultki az aszokás, hogy

locsolók jönnekhozzájuk. „Persze azért a
családtagok között szokott lenni locsol-
kodás, és a lányok festenek tojásokat is
ajándékba.Német sógorom,Manfred
nem igazán volt tisztában a magyar szo
kásokkal, így amikor locsolkodásra került a sor, nemcsak a lányokat és en
gem, hanem a férjemet is meglocsolta.
Ma is nevetek, ha ez eszembe jut. A fér
jemnek is volt már locsolója, azóta sem
hervadozik -meséli kacagva az énekes
nő. -De sok más vicces történetet is őr-

„Békeidőben a családdal gyakran meg
látogattuk a férjem nővérét Németor- I
szagban.A tavaszi szünetet általában ná- I
luk töltöttük, deegyébként is szeretünk W
utazni ebben az időszakban. A sonkát ■

/népeinek a tervezettnél.SzekeresAdrién, férje, Gábor és kamasz lá
nyaik,Jázmin és Emi is hozzászok
tak azévek alatt, hogya tavaszi szünet
ben a nyakukba veszik a világot. Idén
nem ígylesz...

mindig összehasonlítjuk az
ottani ételeketés az általunk
készítetteket.” zünk a húsvettél. Egyszer a Bakonyban

töltöttük az ünnepet. Nálunk az is szo
kás, hogy finomságokat rejtünk el a lá
nyoknak a kertben. így tettünk akkor
is, de az idő nem volt túl kegyes, ugyan
is nagyon hideg volt, és esett a hó. Ügy
kellett kiásni a csokinyuszikat és -tojá
sokat a hótakaró alól.”

Azénekesnő számos vicces történetet őriz a családi-
húsvétokról.A Bpstolvasóival mostmegoszt]? ~~ ~' :Á
locsolta meg _ J.Llí ...
a hóban, éshogyan szereztekpiros tojást Prágában.
U Jen sok család számára meghittebb HAZAI SONKÁT VISZNEK
■ lesz a húsvét, és kisebb körben ün- AZUTAZÁSOKRA .
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eső. Ezt biztosan nem tőlem örökölte.
Ezt az időszakot megpróbáljuk csalá
dilag is a testi-lelj<i feltöltődésre fordí
tani. Koncertjeim egyelőre nincsenek,
így több időt lehetünk együtt. Ennek is
megvan amaga szépsége,mert így renge
teget lehetek a családommal. Már néha
furcsállják is, hogy nyugodtan tudunk
ünnepelni, és nem rohangálok fellépé
sekre. Hiányzik a közönség, de titokban
azért élvezem is, hogy most a lányaim
mellett lehetek.” •

a módját, akkor is ki kell emelkedniük
a hétköznapokból, ha most már máso
dik éve az otthonunkba zárva kell töl-
tenünk -mondja az énekesnő. -Nekem
ez mindig a feltöltődés ideje. Eleve imá
dom a tavaszt, napelemmel működöm,
így bennem ilyenkor kezdenek gyűl
ni az energiák. Jázmin éppen ellenté
tesen van bekötve: őszintén tud örül
ni akkor is, ha beborul az ég, ha esik az

MACKÓNADRÁG KIZÁRVA
A család szeretett volna idén is utazni, de
ez elmarad. „A járvány miatt már tavaly
is négyesben ünnepeltünk itthon, és ez
idén is így lesz. Ennek is megvan a ma
ga varázsa. A lányok imádják az ünne
pet, készülnek rá, várják a tradicionális
ételeket. Itthon sem ünnepelünk mác-
kónadrágban, hanem szépen kiöltözünk.
Ezeknek az alkalmaknak megkell adni
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